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Jsou všichni členové České-
ho magického svazu? Název 
je to magický, ale jakou úlo-
hu svaz plní? 

Moc bych si přál, aby byli 
všichni našimi členy, ale přede-
vším mladší generace už nemá 
ten pocit potřeby sdružovat se 
v jakékoliv organizaci. Samozřej-
mě si uvědomuji, že je to dané 
i moderní dobou, kdy tito mla-
dí lidé jsou více v online světě 
a stačí jim komunikovat s kou-
zelníky přes nejrůznější sociální 
sítě, a tak nemají právě tu potře-
bu sdružování. Což je ale škoda, 
protože přímo Český magický 
svaz má dlouholetou tradici už 
více než 50 let. 

Hlavním cílem je samozřejmě 
rozvoj magického umění, pořádá-
me odborné semináře a worksho-
py, soutěžní festivaly a kouzelnic-
ké přehlídky a vydáváme vlastní 
magazín Moderní magie, který 
vychází čtyřikrát do roka. Všich-
ni členové si mezi sebou navzájem 
předávají své zkušenosti. A před-
stavte si, že třeba můj velký vzor 
Zdeněk Schejbal, kterému osob-
ně říkám guru, má 91 let a pořád 
je magie jeho velkým koníčkem 
a má přehled i o moderních kouz-
lech, a když potřebuji s něčím po-
radit, vím, že se na něj můžu kdy-
koliv obrátit. 

Pokračování na straně 5

Juraj Aláč

Jiří Hadaš: Kouzelník musí mít charisma
Profesionální kouzelník a iluzionista Jiří Hadaš se moderní magii 
věnuje už přes dvacet let. Je držitelem několika prestižních 
ocenění z magických soutěží u nás i v zahraničí. Téměř deset let 
je také prezidentem Českého magického svazu – organizace, 
která sdružuje české a slovenské kouzelníky a fanoušky magie. 

Začneme otázkou klasika, 
jako z filmu Pelíšky: „Jak 
dlouho se tomu věnujete?“ 

Prakticky od malička… už 
opravdu dlouho. Kouzlit mě učil 
otec už od školky, takže to bude 
nějakých 45 let! A jako polopro-
fesionál a profesionál, kdy jsem 
si požádal o živnostenský list, to 
bude 26 let.

Jaké jsou vaše nejoblíbeněj-
ší triky, kterými zaručeně 
ohromíte publikum? 

Mezi má nejoblíbenější kouz-
la patří ta, při kterých je zapotře-
bí interakce diváků, která využí-
vám během mých tzv. Stand Up 
Magic show. A možná vás překva-
pím, ale kouzlo, kterým spolehlivě 
vyrazím dech a získám pozornost, 
je klasické novinové kouzlo. Před 
zraky diváků noviny roztrhám 
a následně je zase spojím. Hodně 
staré kouzlo, ale pořád s velkým 
efektem.

A také nesmím zapomenout na 
má představení pro děti, buď sa-
mostatná kouzelnická představení, 

nebo projekt Kouzelný karneval, 
u kterých nemám nejoblíbenější 
kouzla, ale tato vystoupení si vždy 
s dětmi užívám na 100 procent. 

Jak se pozná dobrý a kva-
litní kouzelník? Co musí 
splňovat? 

Jedno důležité měřítko může 
být podle toho, že diváci jeho před-
váděná kouzla neodhalí a vystou-
pení je baví. Ale jinak těch faktorů 
může být po odborné stránce více. 
To už ale musí hodnotit odborná 
porota při soutěžích, které pořá-
dá Český magický svaz. Nejvyšší 
soutěží u nás je Mistrovství České 
republiky v moderní magii, kde se 
hodnotí podle celosvětových ta-
bulek FISM. 

Kolik lidí se kouzlení a magii 
u nás věnuje profesionálně? 

Přesná čísla samozřejmě ne-
vím, můžu je odhadem dopl-
nit podle počtu členů České-
ho magického svazu, kde se nás 
sdružuje kolem 400 kouzelní-
ků a příznivců moderní magie, 
ale kouzelníků a lidí, co je baví 
moderní magie jako koníček, je 

podle mě ještě tak minimálně 
dalších 150. A profesionálů, kteří 
to mají opravdu jako svou práci, 
bude tak do 50 kouzelníků.
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Společnost NÜSSLI je symbolem výjimečných stavebních služeb v oblasti 
sportu, kultury a podnikání po celém světě. Společnost Nüssli (CZ) s. r. o., 
jakožto součást skupiny NÜSSLI, se specializuje na interiérový design a 
svými na míru vyrobenými vestavbami a nábytkem dodává prostorům 
nezaměnitelnou identitu. 
Pomocí inovativních nápadů a řemeslné zručnosti realizujeme v našem 
výrobním závodě ve Veselí nad Moravou projekty interiérového designu 
od samotného konceptu přes plánování a výrobu až po montáž. Ať už se 
jedná o hotely, restaurace, rezidenční budovy, kanceláře nebo obchody.

Náš pracovní tým rozšiřujeme o 

TRUHLÁŘE
Co U NÁs bUdEš děLaT?

•	 Vyrábět	atypický	nábytek	z	různých	materiálů.
•	 Navrhovat	technologická	zlepšení.
•	 Pracovat	na	dřevoobráběcích	strojích	nebo	s	ručním	nářadím	dle	výkresové	

dokumentace.

Co od TEbE očEkÁvÁmE?
•	 Vyučení	v	oboru	truhlář,	nebo	min.	3	roky	praxe	z	tohoto	oboru.
•	 Znalost	různých	povrchů	výhodou.
•	 Spolehlivost	a	zodpovědnost.
•	 Obsluha	CNC	strojů	výhodou.
•	 Manuální	zručnost	a	ochotu	učet	se	nové	věci.

Co Ti NabízímE?
•	 Jednosměnný	provoz.
•	 Příspěvek	na	stravování.
•	 Rozmanitou	pracovní	náplň.
•	 Zajímavé	platové	ohodnocení.
•	 Poskytujeme	kvalitní	ochranné	pomůcky,	pracovní	oděv	a	obuv.
•	 Práci	ve	stabilním	a	prosperující	společnosti	s	mezinárodním	působením.
•	 Práci	na	zajímavých	světových	projektech.
•	 Místo	výkonu	práce	ve	Veselí	nad	Moravou.

NÁsTUp: iHNEd / dLE doHody

Vážní zájemci volejte a pište: 
605 202 431 

tomas.stepan@nussli.com
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VÝKUP  
OBRAZŮ
- OBRAZY RŮZNÝCH NÁMĚTŮ A MOTIVŮ
- STARÉ I MODERNÍ UMĚNÍ
- OLEJOMALBY, GRAFIKY, LITOGRAFIE
- SOLIDNÍ A DISKRÉTNÍ JEDNÁNÍ
- PLATBA V HOTOVOSTI
- PO TELEFONICKÉ DOMLUVĚ PŘIJEDU OSOBNĚ

Tel.: 724 033 733, p. Adámek, www.obrazy-adamek.cz

DOBŘE ZAPLATÍM 
ZA TATO KŘESLA 
A TUTO STĚNU

tel. 608 081 696, p. Adámek
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KRÁTCE

ČÍSLO MĚSÍCE

DATUM MĚSÍCE

46 165 
To je částka průměrné mzdy 
v České republice v loňském 
roce, která se zvýšila mezi-
ročně o 7,1 procenta. Na vý-
platní pásce tak lidem v prů-
měru přibylo 3 044 korun. Po 
zohlednění inflace se jedná 
o růst 4,6 procenta. Vyplý-
vá to z údajů Českého statis-
tického úřadu. Obecně platí, 
že dvě třetiny zaměstnanců 
na průměrnou mzdu nedo-
sáhnou. Vloni byla nejvyš-
ší v informačních a komu-
nikačních činnostech, kde 
dosahovala 83 tisíc korun. 

27. 3. 1357
V tento den byl za účasti cí-
saře a krále Karla IV. slav-
nostně otevřen hrad Karl- 
štejn. Stavba trvala 9 let, 
základní kámen byl údajně 
položen 10. června 1348. Ná-
sledné budování hradu ale 
probíhalo až do roku 1365. 
Vnitřní výzdoba hradu a kap-
le sv. Kříže byla dokončena 
v roce 1367. Od roku 1918 
je hrad ve vlastnictví státu 
a v roce 1962 byl vyhlášen 
národní kulturní památkou. 

Známe nejlepší filmy
Nejlepším filmem, který se vloni 
u nás natočil, je podle rozhodnutí 
České filmové a televizní akademie 
snímek Vlny. Získal celkem šest so-
šek Českého lva, rovnou dvě za re-
žii a scénář bral tvůrce Jiří Mádl. 
Z filmových herců si Lva odnesli 
Oldřich Kaiser, Pavla Beretová, Ta-
tiana Pauhofová a Stanislav Majer. 
Hned dva Lvy získal kostýmní vý-
tvarník a scénograf Jan Kadlec za 
snímek Amerikánka. V televizních 
kategoriích bodovaly krimi Metoda 
Markovič: Hojer a komediální seri-
ál Dobré ráno, Brno!

Amerického Oscara za nejlepší 
film roku 2024 získal snímek Ano-
ra, který bral celkem pět zlatých so-
šek. Jde o příběh sexuální pracov-
nice, která si od svatby s ruským 
oligarchou slibuje svou „pohádku 
o Popelce“. 

Juraj Aláč

Letní prázdniny jsou sice za pár měsíců, ale naplánovat 
program pro děti je potřeba co nejdříve. Nejen kvůli 
termínům dovolené rodičů či prarodičů, ale především 
kvůli samotným dětem. Po školních povinnostech si totiž 
zaslouží odpočinek, a ideálně s partou kamarádů. A není 
asi lepších aktivit, než jsou letní tábory. Jejich nabídky jsou 
i letos velmi široké, volná místa ale rychle ubývají. 

Tábory na léto vybírejte už 
teď, volná místa rychle mizí

Společný čas strávený s dětmi 
nebo vnoučaty si rodiny plánují 
hlavně na letní prázdniny, aby si za 
dva měsíce mohly oddechnout od 
školy, nabrat síly a prožít společné 
zážitky. Už začátkem února se za-
čaly objevovat nabídky volnočaso-
vých aktivit na letošní léto. Ať už se 
jedná o příměstské, nebo pobyto-
vé tábory, volná místa rychle mizí 
a některé tábory přijímají pouze 
náhradníky. 

Vybírejte podle zájmu dítěte,  
nejen podle ceny

Vybrat správný tábor pro děti 
není nic složitého. Ať už zvolíte 
příměstský, nebo pobytový, cena 
je pro většinu rodin klíčová. Od-
víjí se od typu ubytování, stravo-
vání a programu, který táboroví 
vedoucí připravují. Správný tábor 
musí dětem zajistit komfortní po-
byt a dodržování přísných hygie-
nických norem, které během léta 
mohou zkontrolovat hygienici. 

Jak se mění děti, mění se i zamě-
ření táborů. V módě je třeba tá-
bor multimediální, taneční, fo-
tografický, záchranářský nebo 
tábory v některé ze zoologických 
zahrad. Vybrat se dá vždy podle 
zájmu dětí a finančních možnos-
tí rodičů.

Na letní rekreaci můžete  
získat příspěvek

Řada zaměstnavatelů přispí-
vá rodičům na úhradu letních tá-
borů, někdy dokonce v plné výši 
v rámci poskytovaných benefi-
tů. Finanční příspěvek na tábo-
ry tak pomáhá zaměstnaným ro-
dičům zajistit dětem smysluplný 
program a hlídání. Městské úřa-
dy pak přispívají sociálně sla-
bým rodinám nebo pěstounům 
v rámci odlehčovacího pobytu. 
Na dětské tábory rovněž přispí-
vají zdravotní pojišťovny, výše 
příspěvku je zpravidla od 500 do 
1500 korun. 

Jak vybrat správný tábor? 
 ▪ Bezpečnost – tábor je nahlášen 

na hygienickou stanici, zdra-
votnické zařízení a na obecní 
úřad. Vedoucí jsou proškoleni 
a dbají na bezpečnost dětí.

 ▪ Cena – transparentní infor-
mace, co pobyt zahrnuje. Žád-
né doplatky v průběhu konání 
tábora, kapesné je pro potřebu 
dítěte. 

 ▪ Důvěryhodnost – dejte na do-
poručení známých a zjistěte si 
reference o provozovateli, na-
poví vám jeho ochota poskyt-
nout včas všechny požadované 
informace.

 ▪ Hygiena – tábor nad 30 dětí 
a déle než na 5 dní musí být 
nahlášen na hygienickou sta-
nici, ta provádí i kontroly. 

 ▪ Program – už podle názvu se 
dá obvykle zjistit zaměření tá-
bora, program by měl být růz-
norodý s dostatkem pohybu 
na čerstvém vzduchu a měl by 
zajistit též rozvoj dítěte. 

 ▪ Strava – jídelníček je samo-
zřejmou součástí tábora včet-
ně neomezeného pitného 
režimu.

 ▪ Zdravotní zajištění – zdra-
votník musí být v dosahu 
24 hodin, pořadatelé musí mít 
informace o zdravotní způso-
bilosti dětí. 

novinykraje.cz
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Sportovní areál získá 
skatepark i pumptrack

KRÁTCE Z WEBU

Kyjovští sportovci se 
umístili mezi nejlepšími
KYJOV | I  letos při vyhlašování 
výsledků ankety Sportovec roku 
okresu Hodonín zaznělo několi-
krát město Kyjov. Ženskou kate-
gorii Nejlepší sportovec roku 2024 
vyhrála hokejbalistka Tereza Išto-
ková za HBK Kyjov, bronzovou po-
zici v kategorii Nejlepší sportovní 
talent si za dívky odnáší cyklistka 
Ema Svitálková z CK Dacom Phar-
ma Kyjov. Mezi deseti nejlepšími 
se v  této kategorii umístily také 
aerobičky Sandra Šalšová a  Sabi-
na Kusáková za Aerobic Centrum 
Kyjov. Mezi chlapci se do nejlepší 
desítky dostal hokejbalista Martin 
Jordán za HBK Kyjov. 

Slavnostní vyhlášení se usku-
tečnilo v úterý 18. února ve Stráž-
nici. Hosty byli také místostarosta 
Kyjova Daniel Čmelík a bývalý cyk-
lista a olympionik Jan Bárta.�  ma 

Revitalizace městské knihovny byla dokončena

MÁM SKVĚLOU PRÁCI 
A ČAS ŽÍT SVŮJ ŽIVOT.

PŘIDEJ SE K NÁM!  
A ČAS ŽÍT SVŮJ ŽIVOT.

PŘIDEJ SE K NÁM!  

VÍCE INFO :
tel.: 731 804 507, 

e-mail: navratilova@regvyd.cz

Nejnovější informace 
a mnohé další  

najdete na Facebooku.
facebook.com/novinykraje

HODONÍN | Rozsáhlá revitalizace 
vnitřních prostor a práce vedoucí 
ke snížení energetické náročnosti 
budovy městské knihovny v  Ho-
doníně skončily. Zrekonstruova-
né prostory nyní mohou využívat 
čtenáři a návštěvníci bez omezení. 
Zástupci města – investora, zho-
tovitele stavby i  projekce ukon-
čili stavbu symbolicky 27. února 
a předali ji knihovně k užívání.

Mezi největší novinky v  inte-
riéru knihovny patří vzducho-
technika a chlazení, které v ní do-
posud chyběly. Důležité ale byly 
zejména práce, jejichž hlavním cí-
lem je snížení energetické nároč-
nosti budovy. „Nešlo jen o revita-
lizaci interiéru knihovny, ale také 
o zateplení střechy a  instalaci fo-
tovoltaické elektrárny. Je to jeden 
z dalších kroků, kterými se město 
snaží o  úsporu energií,“ potvrdil 
místostarosta města Ondřej Fia-
lík. Budova dostala nový střešní 

plášť a  fotovoltaickou elektrárnu 
s výkonem 64,26 kWp. Je to další 
ze série již instalovaných fotovol-
taických elektráren na budovách 
města.

Stavební práce uvnitř budo-
vy byly zahájeny koncem června 
minulého roku a zásadně změnily 
interiér knihovny. Ten se výrazně 

prosvětlil a  působí moderněji. 
„Hlavní dominantou jsou vstup-
ní prosklené protipožární dveře 
do oddělení pro dospělé,“ popsala 
ředitelka knihovny Petra Špačko-
vá. „V  prvním patře máme kom-
pletně zrekonstruovaný výstavní 
sál, čímž vznikl krásný reprezen-
tativní prostor, který může být 
využíván pro širokou škálu spo-
lečenských akcí,“ doplnila. Sál má 
kromě podlahy také nové oblože-
ní stěn a stropu, osvětlení a japon-
ské stěny. Interiérovým doplňkem 
sálu je mechová stěna.

Náklady na stavební práce 
a interiér vyšly na 28,240 milionu 
korun včetně DPH. Zhotovitelem 
stavby byla Stavební firma Plus, 
dodavatelem interiéru společnost 
Interdekor HP a autorem interié- 
rového designu Markéta Vargo-
vá Maňáková. Projekt je spolufi-
nancován Evropskou unií z fondu 
IROP. � ma

 Součástí knihovny je nově vzduchotechnika  
a chlazení, což čtenáři ocení v letních měsících. 

Foto | město Hodonín

VESELÍ NAD MORAVOU | Spor-
tovní areál ve Veselí nad Moravou 
prochází postupnou modernizací, 
která přinese významné rozšíření 
možností pro sportovní a  volno-
časové aktivity. Po loňské rekon-
strukci fotbalového hřiště Bazaly 
se letos město zaměří na úpravu 
přilehlého prostranství. Plánová-
no je rozšíření parkoviště, vybu-
dování venkovního skateparku, 
pumptrackové dráhy a  dětského 
hřiště. Realizace je plánována na 
druhou polovinu letošního roku 
a dokončení na jaro roku příštího.

„Nový skatepark bude mít kru-
hový tvar o průměru čtyřiceti me-
trů a  kvalitní betonový povrch. 
Rozdělen bude na dvě zóny – pro 
začátečníky a  pokročilé jezdce. 
Překážky budou navrženy jak pro 
skateboardisty, tak i pro jezdce na 
koloběžkách či BMX. V areálu se 
samozřejmě počítá s  osvětlením, 
což umožní jeho využití i v podve-
černích hodinách,“ přibližuje sta-
rosta Petr Kolář.

Vedle skateparku vznik-
ne pumptracková dráha o  dél-
ce 127 metrů a  šířce dvou a  půl 
metru. Stejně jako skatepark 
bude i  pumptrack doplněn veřej-
ným osvětlením, přičemž okol-
ní prostor doplní platany, javory 

a  třešně. Modernizace zahrnuje 
nové dětské hřiště, které využi-
je současný terénní val u  vstupu 
do areálu fotbalového hřiště. Na 
tento val město umístí skluzavku 
a další herní prvky.

„Naší prioritou je rozvoj spor-
tovní infrastruktury pro všech-
ny věkové kategorie. Skatepark 
a  pumptrack přinesou moderní 
zázemí nejen pro mladé sportov-
ce, ale i pro rodiny s dětmi. Sou-
časně chceme, aby nové spor-
toviště bylo esteticky začleněno 
do prostředí a  doplněno zele-
ní,“ upřesnil starosta. Nezbytnou 

součástí modernizace prostran-
ství je dle jeho slov rekonstrukce 
parkoviště, které počítá s přibliž-
ně 180 parkovacími místy a deseti 
stáními pro karavany.

„Modernizace sportoviště 
není jen o  nových plochách pro 
sport, ale i  o  celkovém komfor-
tu pro návštěvníky. Nové par-
koviště usnadní přístup k  are- 
álu a  nabídne lepší podmínky 
pro obyvatele města i  návštěv-
níky, kteří přijedou s  karavany 
nebo kteří chtějí aktivně trávit 
volný čas v  našem městě,“ dopl-
nil starosta Petr Kolář. � ma

Vedle skateparku vznikne pumptracková dráha o délce 127 metrů. Zdroj | město Veselí nad Moravou
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Co je nejdůležitější doved-
ností kouzelníka? Jsou to 
jeho ruce a pohyby, nebo 
technické pomůcky? 

Samozřejmě prioritou jsou jeho 
ruce a dovednosti. Tomu ale před-
chází mnoho hodin nácviků a tré-
nování, studia a také množství 
předvedených kouzel před divá-
ky. Různé pomůcky a rekvizity mu 
pomáhají pak k lepší show. A ne-
smíme také opomenout, že každý 
kouzelník musí mít charisma. 

Kdo je lepším divákem – 
děti, nebo dospělí? 

Jednoznačně děti, protože da-
leko více projevují emoce. Ale 
současně jsou také nejtěžším di-
vákem, protože jsou upřímní. Po-
kud je kouzelník nezaujme, za-
čnou vyrušovat a zlobit a neřeší, 
že to je neslušné. Dospělý divák 
přece jen ze slušnosti vydrží až do 
konce a nakonec i zatleská. 

Když někomu učaruje magie 
– dá se někde studovat, na-
učit, existují nějaké kurzy? 
Jak se dá v kouzelnictví stá-
le zlepšovat? 

Já vždy každému říkám, že pro 
začátek stačí navštívit knihovnu 
a půjčit si tam nějakou kouzelnic-
kou knihu. Podle ní se dají naučit 
hezká kouzla pro pobavení kama-
rádů. Pokud vás to dále bude ba-
vit, můžete kontaktovat Český 
magický svaz a my rádi doporučí-
me některý z českých klubů nebo 
poradíme nějakého kouzelníka 
z blízkého okolí. 

S některými kolegy máme své 
vlastní kurzy, některé jsou onli-
ne, ale já raději upřednostňuji re-
álná setkání, takže jezdím se svou 

Školou kouzel, což je takový malý 
workshop převážně pro děti, po 
celé republice. 

Samozřejmě je to stejné jako 
třeba ve sportu. Trénink dělá mi-
stry! Český magický svaz pořá-
dá pro kouzelníky různá setkání, 
která jsou vždy spojena s odbor-
ným seminářem nebo worksho-
pem, pořádáme festivaly a sou-
těže, kde si mohou poměřit své 
„síly“ před odbornou porotou, 
a nesmíme zapomenout na to, že 
se samotný kouzelník musí chtít 
sám zlepšovat a posouvat dál. Je 
to potřeba, protože i my musí-
me jít s dobou a snažit se pořád 
o nová kouzla. 

Na sociálních sítích řada 
kouzelníků ukazuje a vy-
světluje svoje triky veřejnos-
ti – není to škoda? Co lidi 
přitahuje k magii? 

Je to velká škoda! Lidi na mo-
derní magii přece přitahuje právě 
to tajemno, záhada, jak to kouz-
lo může být. Nemyslím si, že je 
k něčemu dobré, když se kouzla 
tak jednoduše prozrazují jen kvů-
li získávání followerů a velkému 
počtu zhlédnutí videí. Diváci tak 
přicházejí o iluze. 

Mě vždy nejvíc po vystoupení 
potěší, když za mnou přijdou di-
váci s tím, že se chtějí zeptat, jak 
jsem udělal nějaké kouzlo. To je 
doslova pro mě odměna, proto-
že to svědčí o tom, že je zaujalo 
a že se jim líbilo. A kdybych jim to 
prozradil, tak by mohli být zkla-
maní a už by to pro ně nebylo tím 
velkým a zajímavým kouzlem. 

Co je nejvyšší metou kou-
zelníků? Je to třeba angaž-
má v Las Vegas nebo něco 
podobného? 

Lidi na moderní 
magii přitahuje 
právě to tajemno, 
záhada, jak to 
kouzlo může být.

Pro mladší kouzelníky může 
být metou získání titulu Mistr 
České republiky v moderní magii, 
který uděluje Český magický svaz 
v rámci mistrovství pořádaného 
jednou za čtyři roky. Na angažmá 
v Las Vegas asi nikdo přímo z čes-
kých kouzelníků úplně nepomýš-
lí. Pro každého z nás je tou po-
myslnou metou co největší počet 
vystoupení, mít to jako svou prá-
ci a bavit diváky. A za odměnu si 
pak jezdíme do Las Vegas odpo-
činout, pobavit se a čerpat třeba 
i inspiraci. 

Kdybych chtěl vidět kvalit-
ní kouzelnické vystoupení – 
co je pro to potřeba udělat? 
Existují soutěže, přehlídky, 
show? Dá se kouzelnické vy-
stoupení objednat a připra-
vit na klíč?

V každém případě doporuču-
ji vždy si získat nějaké referen-
ce, sledovat daného kouzelníka 
na sociálních sítích, v médiích 
a podobně. I když se jako Český 

magický svaz snažíme, aby co nej-
více kouzelníků mělo tu nejlep-
ší úroveň, přesto to nemůžeme 
u všech zaručit. U kouzelníků 
je to stejné jako v každém jiném 
oboru, vždy se objeví i někdo, kdo 
si myslí, že když si koupí rekvizi-
ty, které předvede divákům, že je 
hned kouzelník. Ale takoví si jen 
na kouzelníky hrají. 

Samozřejmě se dá kouzelnické 
vystoupení objednat na nejrůz-
nější akce a příležitosti. Docela 
často právě firmy mají specific-
ká přání a chtějí předvést kouz-
lo na klíč třeba s jejich produkty, 
nebo dokonce přímo i s ředitelem 
či majitelem firmy. V takovém pří-
padě ale opravdu doporučuji, aby 
se klienti obrátili na profesionální 
kouzelníky nebo poptali referen-
ce třeba i přímo u mě jako prezi-
denta Českého magického svazu, 
kdy jim rád poradím a doporučím 
některého z kolegů, aby pak vše 
dopadlo podle jejich představ.

Kde mohou vidět čtenáři 
v nejbližší době třeba právě 
vás a vaše vystoupení? 

Pokud mě čtenáři budou chtít 
opravdu vidět, doporučuji sledo-
vat mé webové stránky nebo In-
stagram a Facebook, kde aktu-
álně připisujeme kalendář akcí, 
kterých je opravdu mnoho. Prá-
vě teď v době karnevalů a maš-
karních bálů jezdíme po celé ČR 
s mým pořadem Kouzelný kar-
neval, s mou asistentkou předve-
deme iluze v rámci několika spo-
lečenských plesů, na jaře opět 
vyrazíme do divadel s autorským 
pořadem Pohádkové kouzlová-
ní a už se moc těším na léto, kdy 
budu jako kouzelník a moderátor 
provázet největším festivalem pro 
děti Fesťáček ve 13 městech.

Jiří Hadaš: Kouzelník musí mít charisma

Při společném kouzlení s princeznou Arabelou – Janou Nagyovou. Jiří Hadaš s asistentkou Renatou při vystoupení Quick Change . Foto | 2x archiv Jiřího Hadaše



Nehlídali si rychlost

Policisté během jednoho dne 
zjistili sto osmdesát případů 

přek roče -
ní nejvyš-
ší povolené 
r yc h l o s t i . 
V  rámci ce-
l o k r a j s k é 
akce se mě-

řilo na různých místech rů zný-
mi způsoby, řidiči se tak mohli 
setkat s  měřicími vozy v  bar-
vách policie i  s  vozy v  civil-
ním provedení, kontroly pro-
bíhaly jak na stanovištích, tak 
i  v provozu během jízdy. Poli-
cejní hlídky při akci zjistily sto 
osmdesát tři přestupků, za 
které uložily pokuty v celkové 
výši dvou set třiceti dvou ti-
síc korun. Dva šoféři překroči-
li nejvyšší povolenou rychlost 
tak výrazně, že jim policisté na 
místě zadrželi řidičský průkaz.

POLICIE INFORMUJE

Policie ČR  
Jihomoravského kraje
Kounicova 24, 611 32 Brno
Tel.: 974 621 111

V Hodoníně přibývá 
oranžových přechodů
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HODONÍN | Další bezpečný pře-
chod pro chodce, takzvaný oran-
žový přechod, vznikl ve spoluprá-
ci s Nadací ČEZ na frekventované 
Národní třídě u městské knihovny 
v  Hodoníně. Zástupci města, na-
dace a zhotovitele předali přechod 
s osvětlením chodcům symbolicky 
do užívání 3. února.

„Je to už osmý oranžový pře-
chod. Oranžový je nazýván proto, 
že jej podporuje nadační fond Na-
dace ČEZ. Jde hlavně o zkvalitňo-
vání a  větší bezpečnost přechodů 
pro chodce,“ uvedl starosta města 
Libor Střecha. Přechod pro chodce 
vznikl po opravách komunikací na 
Národní třídě na podzim loňské-
ho roku. Ve srovnání s původním 
neosvětleným přechodem byl dis-
pozičně mírně posunut. „Kdo zná 
Hodonín a  bývalý přechod u  Ho-
doňanky, tak ví, že přejít tam přes 
cestu nebývalo úplně bez rizika. 
Teď se sem instalovaly dvě nové 
lampy a věřím, že to přispěje k vět-
ší bezpečnosti,“ dodal starosta.

Statistiky uvádějí, že pětina 
smrtelných nehod chodců se stane 
na přechodu pro chodce. Nejčas-
tější příčinou přitom bývá nepo-
zornost řidiče a přehlédnutí chod-
ce. Zvláště důležité je, aby chodci 
byli vidět za šera, tedy v době, kdy 
je snížená viditelnost. Udává se, že 
kvalitně osvětlené přechody doká-
ží počet střetů motoristů s  chod-
ci snížit až o 65 procent. V Hodo-
níně se jedná již o osmý oranžový 

přechod, jehož instalaci osvětlení 
podpořila Nadace ČEZ příspěv-
kem ve výši 120 tisíc korun. Před-
chozí přechod vznikl v  prosinci 
roku 2022 v  ulici Konečná u  ob-
chodního centra Kaufland. Dal-
ší přechody s  osvětlením, které 
vznikly s  podporou nadace, jsou 
u restaurace Morava, v Měšťanské 
ulici a  po dvou přechodech byste 
našli i ve Štefánikově a Dvořákově 
ulici. � ma

 Prozatím poslední oranžový přechod vznikl na Národní třídě. Foto | město Hodonín

Kraj podpoří malé obce do tří tisíc obyvatelV Kyjově vznikne 
Centrum inovativního 
vzdělávání
KYJOV | Slavnostním poklepem na 
základní kámen ve čtvrtek 16. led-
na oficiálně odstartovala výstavba 
Centra technického a inovativního 
vzdělávání. Vzniká při Střední ško-
le polytechnické Kyjov a  přinese 
moderní zázemí pro učební obory, 
coworkingové prostory i  špičkové 
technologie. Stávající budovy ško-
ly čeká rekonstrukce, nová hala pro 
automobilní obory i  dílny pro vý-
uku oborů instalatér a  elektrikář. 
Nebude chybět vybavení v podobě 
3D tiskárny, 3D skeneru, CNC stro-
je, virtuální reality či kooperativ-
ních robotů. Po dokončení projektu 
se výuková kapacita školy zvýší na 
přibližně 500 žáků denního studia. 
Do této kapacity budou zahrnuti 
i studenti nově otevíraných oborů, 
jako jsou autolakýrník a  autoelek-
trikář. Hotovo by mělo být v druhé 
polovině roku 2026. �  ma 

JIHOMORAVSKÝ KRAJ | Část-
ka 300 tisíc korun na vybave-
ní dětského hřiště na náměstí 
v  Doubravníku, stejná suma na 
opravu příjezdové komunikace 
a  parkoviště u  školky v  Dyjáko-
vicích, 279 tisíc na obnovu budo-
vy obecního úřadu a  kulturního 
domu v  Bedřichově, ale napří-
klad také 50 tisíc na mobiliář mo-
dernizované knihovny v  Dolních 
Dubňanech. Jihomoravští radní 
ve čtvrtek 20. února rozhodli o le-
tošním rozdělení peněz v  rámci 
dotačního programu zaměřeného 
na rozvoj venkova.

O  dotace z  programu byl 
v tomto roce mimořádný zájem – 
přihlásilo se celkem 453 uchaze-
čů, což je o 125 více než loni. „Le-
tos mezi tři sta osm úspěšných 
žadatelů rozdělíme celkovou 
částku pětašedesát milionů ko-
run. Cílovou skupinou jsou obce 
do tří tisíc obyvatel, místní akční 
skupiny nebo svazky obcí,“ vy-
světluje náměstek hejtmana pro 
oblast regionálního rozvoje Ma-
rek Sovka.

V programu na rozvoj venkova 
figuruje pět dotačních titulů. Nej-
větší zájem mají obce každoročně 

o  dotační titul na venkovskou 
výstavbu, v  němž jde například 
o stavební opravy obecních úřadů, 
kulturních a komunitních center, 
čekáren, zdravotnických zaří-
zení a  podobně. Stejně tak často 
pak žádají o podporu při opravách 
místních komunikací. Právě na 
tyto dvě uvedené oblasti byla letos 
maximální částka, o  kterou bylo 

možno žádat, navýšena na 300 ti-
síc korun.

„Lidé na venkově si zaslou-
ží stejnou kvalitu života jako ve 
městech. To zahrnuje přístup 
k  moderní infrastruktuře, vzdě-
lání, zdravotní péči, kulturní-
mu vyžití a možnostem pro volný 
čas,“ dodává náměstek hejtmana 
Sovka.�  ma

 Obce nejčastěji žádají o dotace na venkovskou výstavbu. Foto | Jihomoravský kraj



ROZVOJ REGIONU

Do Strážnice  
zavítal fašank

První březnový den patřil ve 
Strážnici fašankovému vese-
lí. Akci zahájila cimbálová mu-
zika Vojšica, která svým hra-
ním přilákala nejen místní, ale 
i  návštěvníky z  okolí. Jednou 
z  letošních novinek bylo po-
chovávání basy, které se sta-
lo vrcholem celého dne. To-
hoto specifického obřadu se 
ujal strážnický soubor Žerotín 
s  cimbálovou muzikou Jožky 
Šťastného. O chuťové požitky 
se pak postaraly zabíjačkové 
speciality od Dobčáků, slad-
kosti v  podobě božích milos-
tí od Babek z Kozojídek, víno 
a svařák z Vitisu, teplé nápo-
je z Lerosu a pivo z Pivovaru 
Louka.

RADNICE INFORMUJE

Městský úřad Strážnice
nám. Svobody 503
696 62 Strážnice
Tel.: 518 306 011

Veselí plánuje zvelebit 
prostor před poliklinikou
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VESELÍ NAD MORAVOU | Do am-
biciózního projektu rekonstruk-
ce uličního prostoru Kollárova 
včetně prostranství před polikli-
nikou se letos pustí město Veselí 
nad Moravou, které tím tak chce 
zlepšit dopravní obslužnost úze-
mí, rozšířit kapacitu parkovacích 
ploch, vybudovat nové pěší komu-
nikace a celkově zlepšit kvalitu ve-
řejného prostoru.

Rekonstrukce zahrnuje kom-
pletní úpravu ulice U  Polikliniky 
včetně vybudování nové vozovky, 
chodníků pro pěší a  parkovacích 
ploch. Prostor před poliklinikou 
bude koncipován jako pobytová 
zóna určená pacientům a návštěv-
níkům zdravotnického zařízení. 
Návrh zároveň umožní vizuální 
propojení mezi ulicí J. E. Purkyně 
a poliklinikou, což zlepší orienta-
ci v prostoru a zpřehlední urbani-
stickou strukturu města.

„Předpokládaný začátek vý-
stavby je naplánován na podzim 
letošního roku. Rekonstrukce se 

současně stane základem pro dal-
ší rozvoj v  oblasti, neboť na pře-
měněný prostor má v  dalších le-
tech navazovat výstavba domu 
pro seniory, který nabídne uby-
tování až sedmdesáti klientům. 
Důležitým aspektem aktuální-
ho projektu je tedy zvýšení bez-
pečnosti pro všechny účastníky 
provozu. Návrh úprav zohledňuje 

lepší organizaci pohybu chodců 
i vozidel tak, aby se snížilo riziko 
nebezpečných situací,“ uvedl sta-
rosta města Petr Kolář.

Město si od projektu slibuje ne-
jen výrazné zlepšení dopravní si-
tuace, ale také vytvoření příjem-
ného prostředí, které bude sloužit 
občanům při návštěvě zdravotnic-
kých zařízení.�  ma

 Úpravy vyjdou vstříc chodcům, řidičům a zejména návštěvníkům polikliniky. Foto | město Veselí n. M.
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ANTIKVARIAT - VETESNICTVI - POZUSTALOSTI - SBĚRATELSTVÍ
NEMUSÍTE NIKAM CHODIT - PŘIJEDE K VÁM ZDARMA A VYKOUPÍ:

  VEŠKERÉ DOBRODRUŽNÉ KNIHY vydané do r. 1950 i v něměckém jazyce  
např. od K. MAY, J. VERNE, J. FOGLAR, E. SALGARI, J. LONDON... a jiné i historické

  ČASOPISY S KOMIKSEM (např. Mladý hlasatel, Čtyřlístek, Rychlé šípy, ABC, Ohníček,  
7 pionýrů, Pionýrská stezka – do roku 1980)

  HRAČKY z dob ČSSR (např. angličáky, auta – kovová, plastová, na setrvačník, na bovden, 
i krabičky)

  VEŠKERÉ VLÁČKY a příslušenství k nim
  ELEKTRO Z 80. LET (gramofony, kazeťáky, kotoučáky, hifi věže, digi hry, herní konzole
  GRAMODESKY (rock, heavy metal, punk, K. Kryl, pohádky, mluvené slovo)
  AUTA VETERÁNY, MOTORKY
  A DALŠÍ PŘEDMĚTY SBĚRATELSKÉHO CHARAKTERU, (např. bankovky, hodinky, 

řády, vyznamenání, pohlednice (do r. 1948), známky, plakáty, prospekty, reklamní cedule, 
těžké sklo...)

STAČÍ PROZVONIT / NAPSAT SMS ZAVOLÁME VÁM ZPĚT

ZA NABÍDKY PŘEDEM DĚKUJEME
tel.: 606 915 785 mail: kozarbeno@centrum.cz
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Inzerci v těchto novinách pro vás zajistí:

739 724 774
novak@regvyd.cz

Michal NOVÁK
732 530 071

karal@regvyd.cz

Tomáš KARAL



TÉMA MĚSÍCE www.novinykraje.cz8 TÉMA MĚSÍCE www.novinykraje.cz12

Juraj Aláč

Po zimních měsících nebývá na zahradu zrovna radostný pohled. 
S jarem se ale zašedlé záhony začínají barvit prvními kvítky. 
Zahrada se probouzí, a to je signál, že je nejvyšší čas vzít do ruky 
nářadí a pustit se do práce. Po několikaměsíční pauze vegetačního 
klidu se v chalupářích ozývají kutilské geny, díky nimž se pak 
s elánem vrhnou do zvelebování svého venkovního obýváku. 

Březen a duben je období, kdy vy-
sazujeme stromy a keře, sázíme ze-
leninu, bylinky i květiny, hnojíme, 
prořezáváme a odstraňujeme ple-
vel. Kde ale začít? Prvně zkontro-
lujeme rostliny, jak přestály zimu. 
Ošetříme je, zastřihneme a přihno-
jíme. Zvláštní péči potřebuje tráv-
ník. Je třeba ho vyhrabat, přihno-
jit a holá místa dosít. Ideální měsíc 
k založení nového trávníku je du-
ben, kdy se už teploty pohybují ko-
lem 10 stupňů Celsia.

Na trávník po zimě  
je smutný pohled 

Hustý zelený koberec bývá pý-
chou majitele domu, který se snaží 
tímto způsobem rozšířit svůj obý-
vací prostor pod širé nebe a uká-
zat, jak mu na jeho pozemku zále-
ží. Za dokonalým trávníkem je ale 
spousta práce. Po zimě je potřeba 
provést jeho vertikutaci, kdy nože 
speciálního stroje proříznou travní 
drn, tím ho rozdělí a umožní vodě 
a vzduchu dostat se rychleji ke ko-
řenům. Poté je třeba trávník vyče-
sat jemnými drátky, které vyhra-
bou vše, co nedrží za kořeny v zemi, 
a zbaví ho mechu. Jarní vertikutaci 
ale neuspěchejte a provádějte ji až 
je trávník v plném růstu, zhruba 
v polovině dubna. Přístroj může-
te sehnat v půjčovnách stavebních 
nebo zahradních strojů. Odmě-
nou vám bude v létě zdravý a hustý 
travní koberec.

Máte pochybnosti? Zavolejte 
si na pomoc odborníka

Zahrada je pro lidi především 
koníčkem, ale ne všechny zásahy 
bývají ku prospěchu. Především 
při jarním stříhání stromů je po-
třeba dodržovat aspoň základní 
pravidla, abychom dřevinám neu-
blížili. „Jelikož každý člověk nese 
odpovědnost za své stromy, roz-
hodně doporučuji obrátit se s do-
tazem na profesionála v případě, že 

zvažujeme či potřebujeme zásah na 
vzrostlém stromě. Například zre-
dukovat starý strom svépomocí či 
z něj odstranit větev většího prů-
měru je totiž vždy zdrojem budou-
cích problémů. Dále bych určitě do-
poručil konzultaci s profesionálem 
v případě, že si nevíme rady s ře-
zem ovocných stromů, a to všech 
jak zakládacích, tak udržovacích či 
zmlazovacích,“ radí arborista To-
máš Tecl. Odborník na rozdíl od 
laika dokáže pohlížet na dřeviny 
z komplexního hlediska, od správ-
ného provedení výsadby přes volbu 
specifického řezu pro danou situaci 
v průběhu života až po návrh opat-
ření pro co nejdelší setrvání stro-
mu na řešeném stanovišti. „Na-
páchané škody se napravují velice 
těžko, a pokud je to možné, je to 
převážně otázka řady let. Většinou 
mají ale špatně provedené zása-
hy na dřevinách pouze dva efekty, 
a to snížení provozní bezpečnosti 
a zkrácení doby dožití stromu,“ do-
dává arborista Tecl. 

Hnojením na jaře nic 
nepokazíte

Důležitou jarní činností je hno-
jení. K tomu, aby měly stromy do-
statek síly, je potřeba jim dopřát 
dávku dobře uleželého hnoje či vy-
zrálého kompostu. Intenzita hno-
jení závisí na typu půdy. Na těž-
kých půdách stačí hnojit stromy 
jednou za dva či tři roky, stromům 
na lehkých písčitých půdách pro-
spěje každoroční hnojení. Trávník 
bude vděčný za granulované hno-
jivo rovnoměrně rozmetané před 
deštěm. 

Připravte záhony, zasejte 
zeleninu a bylinky

Hned jak půda po zimě vyschne, 
vrhněte se na záhony. Půdu pořád-
ně prokypřete, veškerý plevel, kte-
rý se tam objeví vytrhejte. Některé 
jeho druhy mají krátkou vegetační 

dobu a rychle se rozmnoží. Proto 
pravidelně plejte – co na záhon ne-
patří, odstraňte hned, jak vyklíčí. 

Jarní měsíce jsou optimální na 
setí zeleniny. Už začátkem března 
můžete zahájit výsev rané zeleni-
ny v pařeništích a ve fóliovnících. 
Když budou příznivé podmínky, je 
možné už do nich nasázet předpěs-
tovaný mladý salát. Choulostivěj-
ší druhy, například okurky, květák 
či rajčata, je nutné nejprve přesadit 
do truhlíku nebo květináče. Nastá-
vá také čas na výsev brokolice a pa-
prik. Od dubna mohou přijít na 
venkovní záhony ředkvičky, špe-
nát, raný salát, hrách, kořenová ze-
lenina, jarní česnek, kopr i červená 
řepa. Přímo na záhon je možné sít 
také pór i červené a bílé zelí. Sázení 
cibule odložte až na začátek dubna, 
mohla by promrznout. 

Každý kuchař miluje vlastno-
ručně vypěstované bylinky. Může-
te je mít na okenních parapetech, 
v interiéru, ale i na záhonech. Na 
zahradě se daří pažitce, estragonu, 
mátě, bazalce, oreganu, rozmarý-
nu, šalvěji či tymiánu. Bylinky mi-
lují slunce a teplou půdu, výborné 
na jejich pěstování jsou proto vy-
výšené záhony podél jižní strany 
domu. Při jejich sklízení pak nebolí 
záda a zároveň jsou hezkým doplň-
kem obytné zahrady.

Případnou stavbu dobře 
promyslete a naplánujte

Každý majitel zahrady zatouží 
občas po změně a naplánuje třeba 
stavbu nového přístřešku, kůlny, 
záhonů nebo bazénu. Stavební prá-
ce ale zaberou nějakou dobu a po 
každém zásahu se zahrada musí 
„vzpamatovat“. Jakmile na trávník 
vjede bagr nebo nákladní auto, po-
čítejte s následnou obnovou trávní-
ku a jeho okolí v řádu týdnů. Pokud 
máte v úmyslu začít cokoli stavět 
nebo opravovat, a to s využitím slu-
žeb stavebních firem, je nejvyšší 
čas zadat poptávku a domluvit ter-
míny. Protože zatímco vy budete 
mít o své letní dovolené čas na prá-
ci, stavební firmy bývají v létě nej-
více pracovně vytížené, a na men-
ší zakázky jim nezbývá příliš času. 
Plánovaná stavba bazénu tak může 
přijít na řadu až po sezoně, což do-
káže pořádně pokazit léto přede-
vším dětem.

Ať už se do práce na zahradě 
pustíte na vlastní pěst, nebo za-
dáte práci odborníkům, cíl jar-
ních prací je vždy stejný. Připra-
vit si místo, kde budete odpočívat 
a trávit čas s rodinou či přáteli při 
grilování, u bazénu nebo hraním 
s dětmi. Práce na zahradě už ne-
bývá dřinou a povinností, ale i for-
mou relaxace. 

Zahrady se probouzejí 
a po zimě potřebují 
nejvíc péče
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Přínosy směrnice o pitné vodě:  
čistější voda pro všechny
Evropská unie neustále pracuje 
na zlepšování kvality života svých 
obyvatel a  jedním z  klíčových 
aspektů je zajištění přístupu k bez-
pečné a kvalitní pitné vodě. Směr-
nice o pitné vodě, kterou před ča-
sem schválil Evropský parlament, 
je dalším krokem k  zajištění bez-
pečné a čisté pitné vody pro všech-
ny Evropany, včetně Čechů. Pojď-
me se podívat na hlavní přínosy 
této směrnice pro naši zemi.

Jedním z hlavních cílů směrni-
ce je zpřísnění limitů pro znečišťu-
jící látky ve vodě. To znamená, že 
voda, která teče z  našich kohout-
ků, je ještě bezpečnější a kvalitněj-
ší. Česká republika již měla vysoké 
standardy kvality pitné vody, ale 
tato směrnice přinesla potenciál 
tyto standardy dále zvýšit. Občané 
se tak mohou těšit na čistší a zdra-
vější vodu přímo z vodovodu.

Lepší přístup k pitné vodě
Směrnice klade důraz na zlep-

šení přístupu k  pitné vodě pro 

všechny občany. To zahrnuje pod-
poru instalace veřejných pítek 
a  fontán v  městech a  obcích. Pro 
české municipality to může zna-
menat nové příležitosti k vytvoře-
ní míst, kde si lidé mohou zdarma 
natočit čistou vodu. Toto opatření 
je zvláště důležité v  době, kdy se 
potýkáme s  častějšími vlnami ve-
der a suchem.

S  lepší kvalitou vody z kohout-
ku a  vyšší dostupností veřejných 
zdrojů pitné vody jde ruku v ruce 
významné snížení spotřeby balené 
vody v  plastových lahvích. To má 
dvojí přínos: zaprvé čeští spotře-
bitelé šetří peníze, které by jinak 
utratili za balenou vodu, zadruhé 
snížení používání plastových lahví 
má pozitivní dopad na životní pro-
středí, což je v souladu s cíli udrži-
telného rozvoje.

Investice do vodní infrastruk-
tury mohou navíc přinést ekono-
mické výhody. Nejsou to jen nová 
pracovní místa v  oblasti vodní-
ho hospodářství a  souvisejících 

odvětvích, ale také dlouhodobé 
úspory na zdravotní péči díky lepší 
kvalitě vody.

Transparentnost 
a informovanost

Směrnice také požaduje lepší 
informovanost spotřebitelů o kva-
litě pitné vody. České vodárenské 
společnosti musí poskytovat ak-
tuální a  srozumitelné informace 
o kvalitě vody, což zvýší důvěru ve-
řejnosti ve vodovodní systém.

Směrnice EU o pitné vodě před-
stavuje významný krok vpřed v za-
jištění vysoké kvality pitné vody 
pro všechny občany České repub-
liky. Přináší s  sebou řadu výhod, 
od lepší kvality vody z  kohoutku 
přes větší dostupnost pitné vody ve 
veřejných prostorách až po pozi-
tivní dopady na životní prostředí. 
Je to jasný příklad toho, jak může 
členství v  Evropské unii přímo 
zlepšit každodenní život českých  
občanů. � red

Olympiáda v Itálii – lístky jsou v prodeji
Světovou sportovní událost v příš-
tím roce pořádá Evropa. XXV. zim-
ní olympijské hry bude hostit ital-
ské Milano, Cortina d’Ampezzo, 
ale také Val di Fiemme, Bormio, 
Anterselva nebo Livigno. Tam všu-
de budou sportovci v  únoru 2026 
bojovat o  olympijské medaile. 
První vstupenky už získali regis-
trovaní zájemci v  rámci slosová-
ní, v  březnu spustili organizáto-
ři předprodej na paralympijské 
hry a od 8. dubna odstartuje volný 
prodej zbylých vstupenek. Jejich 
cena se bude pohybovat od 30 do 
100 euro. Na paralympijské hry se-
ženou fanoušci většinu vstupenek 
od 10 do 35 euro. 

Vstupenky pouze 
na oficiálních stránkách 
a jen elektronicky

Vstupenky na sportovní utkání 
si mohou fanoušci zakoupit po ce-
lém světě pouze prostřednictvím 
jediné vyhrazené platformy zří-
zené organizačním výborem her. 
Pro fanoušky je k  dispozici cel-
kem 1,5 milionu vstupenek, kte-
ré jsou dostupné pouze v digitální 

podobě přes oficiální web organi-
zátorů. Sportovní nadšenci pak 
mohou nakoupit speciální balíč-
ky se vstupenkami, které zároveň 
obsahují další služby jako ubyto-
vání, stravu, dopravu a další služ-
by, kdy výhradním a  oficiálním 
poskytovatelem je jen společnost 
On Location. V Česku je jejím au-
torizovaným obchodním zástup-
cem pouze společnost IBTravel. 

Český olympijský výbor dů-
razně varuje před nákupem vstu-
penek jinou formou. „V  případě, 
že se rozhodnete k  nákupu vstu-
penek od neoficiálního prodejce, 
hrozí vám, že vstupenky prodané 
anebo získané v rozporu s těmito 
podmínkami prodeje vstupenek 
budou zrušeny, a  to bez náhrady 
v souladu s obchodními podmín-
kami. Další přeprodej vstupenek 

mimo oficiální kanály může mít 
za následek i  občanskoprávní 
nebo trestněprávní postih pacha-
tele podle italského práva,“ uvádí 
webové stránky Českého olympij-
ského výboru (ČOV). 

V  Itálii bude Českou republi-
ku reprezentovat zhruba stovka 
sportovců, optimistická čísla mlu-
ví dokonce až o  130 účastnících. 
Podpořit je mohou čeští fanoušci 

jednodušeji než na jiných olym-
pijských hrách. „Čím dříve si líst-
ky a  ubytování zajistí, tím lépe. 
Věřím, že se na hry dostane ma-
ximum fanoušků. Lidé jsou zvyklí 
jezdit do Itálie na lyže, i když tam 
olympijské hry nejsou. Takhle si 
zalyžují, a ještě budou mít zážitek. 
Pro Čechy je to obrovská šance vi-
dět hry naživo,“ dodal šéf olympij-
ské mise Martin Doktor. � red

Termín XXV. zimní 
olympiády:  
6. až 22. února 2026
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KŘÍŽOVKA |  V tajence najdete konec citátu režiséra a spisovatele Woodyho Allena: „Mysli srdcem, ne hlavou. 
  V hlavě jsou šedé buňky, v srdci je krev. Krev koluje, vyzná se...“

Znění tajenky pošlete s kontaktem na vás (jméno, příjmení, adresa a kontaktní telefon) na e-mail tajenky@regvyd.cz do 4. 4. 2025. 
Luštitel odesláním znění tajenky uděluje správci (Regionální vydavatelství, s.r.o., IČ: 27846717) souhlas se zpracováním svých osobních údajů (jméno, příjmení, e-mail, telefonní kontakt a  adresa), a  to ve smyslu Nařízení Evropského parlamentu a  Rady (EU) 2016/679 ze dne 27.  4.  2016 o  ochraně fyzických osob v  souvislosti se 
zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů (GDPR). Uvedené osobní údaje je nutné zpracovávat za účelem správy dat souvisejících s vyhlášením vybraných luštitelů křížovky zajišťované správcem. Tyto údaje budou správcem zpracovávány pouze po dobu nezbytně nutnou, po vyhlášení budou ihned odstraněny.
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info@aquapalacehotel.cz 
+420 225 108 888

aquapalacehotel.cz

Hurááá 
do Aquapalace!
Pobyty v největším aquaparku v Čechách!
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ˇDeláme termoluxusní okna

KE KOUPI

www.termolux.cz

Tel.: 777 460 862 | Vídenská 277/68, Brno
brno@termolux.cz
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NAKUPTE 
LEVNĚJI

Od 1. 1. 2024 
změny sazby DPH 

a ZVÝŠENÍ CENY o 6 %.

DOPRAVA ZDARMA
TVRDÉ DŘEVO – nesušené
polínka 50 cm  1 340 Kč
polínka 33 cm  1 390 Kč
polínka 25 cm  1 490 Kč
MĚKKÉ DŘEVO – nesušené
polínka 50 cm  1 000 Kč
polínka 33 cm  1 050 Kč
polínka 25 cm  1 100 Kč
TVRDÉ DŘEVO – suché
Polínka 50 cm nebo 33 cm  1 950 Kč
Cena je uvedena za 1PRMS (prostorový metr sypaný) 
vč. DPH. Odběrné množství 5-20 PRMS.
METROVKY SKLÁDANÉ
Tvrdé dřevo  1 750 Kč
Tvrdé suché dřevo  2 400 Kč
Měkké dřevo 1 300 Kč
Cena je uvedena za 1PRMR (prostorový metr rovnaný) 
vč. DPH. Odběrné množství 10 PRMR.

+420 739 572 972
objednavky@drevohabrovany.cz www.drevohabrovany.cz

AKČNÍ SLEVA
NA SUCHÉ 
PALIVOVÉ DŘEVO!

DOPRAVA ZDARMA 
CENÍK PLATÍ DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB

TVRDÉ DŘEVO SUCHÉ 
vhodné k okamžitému topení
Štípaná polínka 33 cm nebo 50 cm  1 950 Kč / 1 sypaný metr
Štípaná polena 1 m  2 400 Kč / skládaný metr


